



Сотрудники СУ СК России по Смоленской области поздравили педагогов и учащихся Центра образования для детей с особыми образовательными потребностями с наступающим Международным женским днем



По доброй традиции в преддверии Международного женского дня офицеры следственного управления посетили подшефное образовательное учреждение «Центр образования для детей с особыми образовательными потребностями города Смоленска».

Ребята подготовили к празднику замечательный концерт, продемонстрировав свои таланты и умения.

В завершении праздничной программы представители следственного управления от лица всего регионального ведомства поздравили девочек, их родителей и педагогов с праздником,



пожелав им весеннего настроения, здоровья и успехов во всех начинаниях!

Изображения



02 Марта 2023

Адрес страницы: <https://smolensk.sledcom.ru/news/item/1770766>